

« В кругу добрых друзей».

18 мая в СДК деревни Кибирево впервые прошел форум-выставка «50 плюс. Все плюсы зрелого возраста». Это добрый и светлый праздник, в котором мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, так как он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе. Это праздник человеческой мудрости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди старшего поколения, прошедшие великие жизненные испытания. И в этот день они ждут от нас особой теплоты и заботы. Традиционно в ходе форума всех гостей консультировали специалисты здравоохранения, соцзащиты, центра занятости и пенсионного фонда. Большой интерес у наших гостей вызвала площадка, где можно было получить консультацию офтальмолога, проверить зрение и подобрать очки. Так-же можно было поучаствовать в мастер-классе по изготовлению мягкой игрушки. Окрытием нашего мероприятия были выступления заместителя главы администрации Петушинского сельского поселения Липатовой Татьяны Викторовны и представителей названных организаций. Организаторы нашего мероприятия постарались, чтобы все присутствующие здесь провели время с пользой, интересно и весело. Скажем сразу, несмотря на то, что у нас произошла непредвиденная ситуация, отключение электричества, наше мероприятие удалось. Все наши гости разместились за накрытым столом в прекрасной и теплой обстановке. Замечательным и запоминающим музыкальным подарком для всех стало выступление Виталия Федосенко. Потрясающая атмосфера, волшебная обстановка! Вы бы видели как они радовались! Как весело и радушно прошел конкурс «Первая любовь». Какими приятными воспоминаниями делились наши гости о своей любви. С каким удовольствием сидели гости за столом? Какие там пятьдесят плюс?! Возраст вне возраста. После

50-ти все только начинается, а здесь все едины по духу, все молоды душой. После 50-ти у людей появляются новые возможности для проявления себя. К этому времени дети выросли, появляется свободное время, чтобы заняться творчеством, самосовершенствованием, спортом. Кстати если говорить о творчестве, то нужно сказать о замечательной выставке прекрасных творческих работ, сделанных руками жителей деревни Кибирево под руководством директора СДК Локис Валентины Анатольевны. Я общаясь с людьми зрелого возраста, поняла, что они очень позитивны и активны, их миссия – передать свою энергию и опыт молодым. Наш праздник продолжился душевными песнями под гармошку. Житель деревни Ляпин Василий Иванович, без гармонии которого не обходиться ни один праздник, как всегда радовал всех гостей своей игрой на этом замечательном музыкальном инструменте. Главным результатом проведения такого мероприятия стало то, что многие пожилые люди, жители деревни Кибирево на себе почувствовали изменение к лучшему, ощутили себя нужными. Открыли для себя новые занятия, в них пробудился интерес к активной жизни. Все уходя в один голос говорили, что неплохо бы проводить такие форумы почаще. Ведь только с годами становится ясно, что поздравления и подарки – не главные атрибуты праздников. Наиболее важно – уважение и любовь родных и близких. Пока мы молоды и сильны, окружим теплом и заботой тех, кто слаб и немощен. Ведь это наши бабушки и дедушки. Остановитесь, оглянитесь и подумайте, ведь старость не за горами. В скорости ждем каждого из нас. Будем же милосердны к старости! Как мы относимся к людям старшего поколения, так и наши дети будут относиться к нам! И еще раз хочется сказать огромное спасибо всем жителям деревни Кибирево, которые пришли к нам на наш праздник. Всего вам доброго и огромного крепкого здоровья!

